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Tisztelt Lakosság! 

A Káli medence 1984-ben a Balaton-felvidéken elsőként létrehozott tájvédelmi körzet, mely mint a Balaton-felvidék mintaterülete, ma is egyesíti magában a természeti, táji sokszínűséget, a kulturális hagyományok megőrzésére méltó értékeit, s minden biztosítja, hogy a Káli-medence ma a turisztika egyik kiemelt célterülete is.  A természetvédelem viszonylag régóta jelentős tényező a mikro térség életében, a későbbiekben is egyik legmeghatározóbb összetevője lesz a területen zajló folyamatoknak. Ezek a folyamatok az itt élők számára korlátot, de egyben lehetőséget is jelent. 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park része a község, Natura 2000 területek is található.  

Gyengesége a térségnek, hogy a legeltetés hiányában bozótosodó gyepek vannak, felhagyott szőlőterületek és gyümölcsösök sokasága, ugaroltatott mezőgazdasági területek A községben csak olyan tevékenység folytatható, ami természet közeli, mezőgazdasági ágazatba tartozik. A településen a mezőgazdasági növény feldolgozás létesítésére sajnos igen csekély esély van.
A bányával kapcsolatosan terjengő hírek részben igazak, a jelenlegi információk alapján a vállalkozó szüneteltetési üzemi terve járt le. A Magyar Bányászati Hivatal Veszprém Megyei Bányakapitányság új engedély benyújtására hívta fel a vállalkozót. Vélelmezhetően új engedélyt sem szüneteltetésre sem kitermelésre nem adható. Fentiekre tekintettel nem kell számolni a tevékenység végzéséhez szükséges teherautók megjelenésére.

A rekultivációt a hatóságok (Bányakapitányság, Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség) engedélye nélkül, nem kezdhető meg.
Jövőkép Balatonhenye részére a szelídturizmus, a természetjárás központi szerepvállalása.
Balatonhenye, 2013. november 15.
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