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Tárgy: Tervezési szerződés kötése a „Balatonhenye Kultúrház megújulásának, komplex közösségi térré való átalakításának” tervezői tevékenységére                      
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                                        dr. Szabó Tímea jegyző
A Belügyminisztérium, mint támogató Balatonhenye Község Önkormányzata részére 150.279.000, azaz százötvenmillió-kettőszázhetvenkilencezer vissza nem térítendő támogatást állapított meg a Balatonhenye Kultúrház felújítására és bővítésére.
Az előlegként nyújtott támogatás Balatonhenye Község Önkormányzata részére megérkezett.

A projekt megvalósításához szükséges tervezői feladatok ellátása érdekében beszerzési eljárás került lefolytatásra, melynek sorén a legkedvezőbb ajánlatot a TÉR-METSZET Építész és Mérnöki Iroda Kft (8255 Balatonrendes, László Gyula u. 3.) nyújtotta be.

Az árajánlat szerint a tervezési díj 7.825.000,- Ft + 27% ÁFA = 9.937.750,-Ft bruttó összeg, melynek finanszírozása a támogatás terhére történik, ahhoz az Önkormányzat önerőt nem biztosít. 

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel veszélyhelyzetet hirdetett ki. Veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdését, amely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.
Ennek alapján a polgármester jogosult a szerződéskötésről dönteni, ami szükséges a projekt megkezdéséhez.
BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2021. ( ) HATÁROZATA

Tervezői szerződés kötéséről a „Balatonhenye Kultúrház megújulásának, komplex közösségi térré való átalakításának” tervezői tevékenységére    

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Balatonhenye Község Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi döntést hozza:

A „Balatonhenye Kultúrház megújulásának, komplex közösségi térré való átalakításának” tervezői tevékenységére tervezési szerződést köt a TÉR-METSZET Építész és Mérnöki Iroda Kft-vel (8255 Balatonrendes, László Gyula u. 3,). A tervezési díj 7.825.000,- Ft + 27% ÁFA, azaz 9.937.750,-Ft bruttó összeg, melynek finanszírozása a Kultúrház felújításához nyújtott állami támogatás terhére történik.

A tervezési szerződés megkötéséről a Polgármester gondoskodik. 

Balatonhenye, 2021. február 17.                                                        
Kulin Miklós György 

                                                                                                                  polgármester

