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A Balatonhenye Község képviselő-testülete 2015. július 3-i  ülésére 

Tárgy: Ivóvíz és csatornaszolgáltatással kapcsolatban pályázat benyújtása a lakossági díjak csökkentésére vonatkozóan
Előterjesztő: Kovács Csaba Károly polgármester 
Előkészítette: Molnár Károlyné pénzügyi ügyintéző

     
Tisztelt Képviselő-testület!
A vízgazdálkodásért felelős miniszter – a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – pályázatot hirdet a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet I. 1. pont szerinti lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására.
A DRV. Zrt. jelezte, hogy a szükséges adatokat a pályázatot benyújtó Önkormányzatok részére a megadott július 8-i benyújtási határidőig megadja. 

A pályázat az előző évektől eltérően minden Önkormányzatnak saját magának kell benyújtania, nem pedig gesztor önkormányzaton keresztül. 
Az önkormányzatnak az előző évekhez hasonlóan határozatban kell döntenie a támogatási igény benyújtásáról, és arról, hogy felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok aláírására. A nyerhető támogatás mértéke nem ismert mivel vízszolgáltatás ráfordításainak értékét a DRV Zrt fogja megadni. 
Határozati javaslat:

BALATONHENYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2015. HATÁROZATA

2015 évi ivóvíz szolgáltatás lakossági díjainak enyhítésére pályázat benyújtásáról

Balatonhenye Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a 2015. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A Képviselő Testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Felelős: Kovács Csaba Károly, polgármester 

Határidő: azonnal 

Balatonhenye, 2015. június 17. 
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 polgármester


