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Balatonhenye Község Önkormányzata, a beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 10.§-a alapján féléves költségvetési beszámolót készít június 30-i fordulónappal és a Magyar Államkincstár részére megküldi az adatokat. Az I. félévi beszámolóról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.  törvény 87. § (1) bekezdése alapján a polgármester 2013. szeptember 15-ig tájékoztatja a képviselő-testületet.
Balatonhenye Község Önkormányzatának 2013. I. félévi gazdálkodása az előirányzatoknak megfelelően, annak betartásával történt. 2013. évben nincs lehetőség folyószámla-hitelkeret igénybevételére, ezért kimondottan a rendelkezésünkre álló pénzeszközökkel tudunk gazdálkodni. 2012. december hónapban 3.500eFt támogatást kaptunk a Belügyminisztériumtól, melynek felhasználásról 2013. június 30-ig elszámoltunk a Magyar Államkincstár felé. Nagy segítség a 2013. évi működésünkhöz. Gazdálkodásunknak nagyon megfontoltan, az előirányzatok betartásával kell megvalósulnia, mivel bevételünk jelentős része állami támogatás, és más jelentős bevételre nem számíthatunk. Alapvető feladatainkat igyekszünk ellátni.
A község közfoglalkoztatás keretében alkalmaz munkásokat 6 órás munkaidőben, az I. félévben a foglalkoztatás 4 fő személyt érintett. 
Az állam a személyi juttatások és azokat terhelő munkáltatói   kiadások 80%-át fedezi. Az önkormányzat e támogatással enyhíteni tudja a munkanélküliség arányát. A dolgozókat a Munkaügyi Központ közvetíti ki az önkormányzat részére. A támogatást is a Munkaügyi Központ közvetítésével kapjuk meg. 
A 2013-ben esedékes pénzeszköz átadásokat teljesítettük. 

Szociális kiadások terén az előirányzatoknak megfelelően történtek a kifizetések. Normatív lakásfenntartási támogatást 11 fő részére fizettünk, 2 fő kap rendszeres szociális segélyt.  Jelenleg 2 fő részesül foglalkoztatást helyettesítő támogatásban.

2009 óta tartjuk fenn a falugondnoki szolgálatot. 2013-ban 1.996.550.-Ft a támogatás fajlagos mértéke, már a harmadik évben változatlan az összege. Ez azonban teljes mértékben nem fedi le a kiadásokat. Az Önkormányzat a támogatás összegét 747.350.-Ft-tal egészíti ki.  
Közvilágítási költségeink közel azonosak az előző évihez viszonyítva.
A megemelkedett kiadásaink miatt egyes területeken minimálisra csökkentettük a kiadásokat, így elsősorban a kulturális téren, elsősorban a művelődési ház fenntartási költségeit fizetjük. Rendezvényeinket próbáltuk minimális költséggel megoldani. 
A bevételek az előirányzatoknak megfelelően teljesültek. Az állami támogatások maradéktalanul megérkeztek. 
Adó és egyéb bevételeink alacsony mértékűek, nem ellensúlyozzák növekvő kiadásainkat. Az adóbevétel teljesülése félévkor 37,77%-os.
A mellékelt számszaki adatokból megállapítható, hogy az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, de a bevételek alacsony volta miatt nagyon oda kell figyelni a gazdálkodásra. Az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy az alapvető feladatait el tudja látni. A kiadások 42,1%-ban , a bevételek 48,9%-ban teljesültek. A pénzkészlet 2013. június 30-án 3.214eft. volt. 
A 2013. évi költségvetésünkben a szükséges előirányzat változásokon kívül betervezésre került a 2 dolgozó cafetéria juttatása havi 8eFt mértékben (64eFt) a tartalék terhére, betervezésre került a pénztárba befizetett szálláshely bevétel, valamint a település lakói által a temető kerítés elkészítésének céljára befizetett adomány.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2013. évi költségvetés módosítására és az I. félévi beszámolóra vonatkozó előterjesztést és határozattervezeteket szíveskedjenek megvitatni, majd azt követően elfogadni.
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Az Önkormányzat 2013. első félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadásáról

Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt éves költségvetés végrehajtásának első félévi helyzetéről szóló írásos beszámoló elfogadásáról.
Balatonhenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2013. évi gazdálkodásának első félévi helyzetéről szóló tájékoztatót – az előterjesztésnek megfelelően 9.608.eFt teljesített bevétellel és 8.271 eFt teljesített kiadással elfogadja.

Balatonhenye, 2013. augusztus 04.
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