
Balatonhenye Község Önkormányzatához elektronikus úton kérelem érkezett, miszerint a Balatonhenye, 527.- hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa kéri, hogy az Önkormányzat hozzájárulását adja, hogy a nevezett ingatlan előtt lévő, önkormányzati tulajdonú 522. hrsz.-ú utat a térkép szerinti állapotba hozza, azt munkagéppel legyalulja és kőzúzalékkal javíthassa, hogy ingatlana jobban megközelíthető legyen. A kitaposott út magáningatlanokon halad, eredeti helyére való visszaállításhoz a kialakult rézsű legyalulása szükséges.

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet alapján időközben veszélyhelyzet került kihirdetésre. Veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdését, miszerint: „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat, és hatáskörét a polgármester, ill. a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést érinti.
Balatonhenye Község Önkormányzata nem tervezett költségráfordítást zártkerti utak felújítására, így azt az idei évben biztosan nem tudná megvalósítani, továbbá igen kis számú ingatlantulajdonost érintene a felújítás. Az út jelenleg járható állapotú, az ingatlantulajdonos jövőbeni építkezési szándéka miatt saját érdeke az út javítása, helyreállítása.
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Balatonhenye, 522. hrsz.-ú önkormányzati út helyreállítására vonatkozó kérelemről 
Balatonhenye Község Önkormányzata Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletben kihirdetett veszélyhelyzetben hozzájárul, hogy a Balatonhenye Község Önkormányzat tulajdonában lévő 522. hrsz.-ú kivett közút művelési ágú ingatlant -a Balatonhenye, 527. hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa Kovács Dóra  az ingatlana előtti részen- a térkép szerinti állapotba, a kérelemben foglaltaknak megfelelően helyreállítsa oly módon, hogy a természetben kialakult útszakasz ezen részét a térkép szerinti, eredeti nyomvonalban alakítsa ki akként, hogy a rézsűt csökkentve  gépjárművel járhatóvá tegye.

A döntésről Kérelmezőt értesítem.
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